NEWS RELEASE



2021年2月22日

六日町 八海山スキー場 営業再開(2021 年 2 月 27 日)のお知らせ

六日町 八海山スキー場(所在地:新潟県南魚沼市山口 1610 総支配人: 髙村 嘉一郎)は 2021 年 1 月 13 日 (水)から臨時休業いたしておりますが、2021 年 2 月 27 日(土)から営業を再開させていただきます。

臨時休業期間中はお客さまや関係者の皆さまにご迷惑をおかけしておりますことを深くお詫び申しあげます。

記

【対象施設】 六日町 八海山スキー場(所在地:新潟県南魚沼市山口 1610)

【営業再開日】 2021年2月27日(土)

※冬季シーズンは 2021 年 3 月 21 日(日)まで営業予定

【お問合せ先】 六日町 八海山スキー場 営業係

TEL:025-775-3311(9:00A.M.~5:00P.M.)

◎本件に関する報道各位からのお問合せ 六日町 八海山スキー場 営業

TEL:025-775-3311 FAX:025-775-3173

https:/www.princehotels.co.jp/ski/hakkaisan/winter/

